

## Пятница 13-ое.

Ни для кого не секрет, что наш класс обожает экскурсионные поездки. Поездку в город Пенза наши родители хотели воплотить в жизнь еще в марте прошлого учебного года. Однако в связи с погодными условиями сделать это удалось только в октябре этого учебного года.

Холодным пятничным октябрьским утром ученики 6 класса «Г» вместе с классным руководителем Ириной Анатольевной Кормышовой при поддержке и участии родителей отправились в очередную поездку.

Комфортабельный автобус, веселое времяпрепровождение в автобусе- и вот мы уже в Пензе. Это очень красивый город со своей историей и культурой. В ходе обзорной экскурсии по городу больше всего мне запомнилось здание Пензенской государственной филармонии. Нам рассказали, что первое здание филармонии было построено в 1939 году. В 2014 году к 350-летию г. Пензы было построено новое здание филармонии, а старое отдано молодёжному многофункциональному центру «Дом Молодёжи».

Все взрослые и мы уверены: большинство детей и подростков хоть раз смотрели по телевизору легендарную игру «Форт Боярд». И каждый мечтал там побывать и проверить свои силы. После экскурсии по соседнему областному центру мы отправились на эту увлекательную игру. Задания на логику, силу, выносливость, испытания с настоящими насекомыми и пресмыкающимися. Особую атмосферу дополнили герои Форты – Паспарту и старец Фура. Стремление добраться до сокровищницы Форты сплотили и объединили класс, разделенный перед игрой на 4 команды. «Форт Боярд» покорился нам, золото взято, испытания пройдены!

Хочется сказать слова благодарности нашим родителям и классному руководителю И.А. Кормышовой! Впереди у нас еще много увлекательных и захватывающих приключений!



Ученица 6 класса «Г»  
Екатерина Великанова